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“ Arborikultura-izazovi nove struke u Hrvatskoj” 

Dipl.ing. Robert Koharević

Pomoćnik ravnatelja  JU PŠ Marjan

'Spasimo Hajdukovu murvu'



1.INICIJATIVNI SASTANAK 27. OŽUJKA 2014. 

-AKCIJA  POKRENUTA  NA POTICAJ ČASOPISA 'NAPRID BILI' U IZDANJU 'SLOBODNE DALMACIJE' 

-ODRŽAN JE SASTANAK KOJEM SU SE ODAZVALI: DR. MIRA RADUNIĆ IZ ZAVODA ZA BILJNE ZNANOSTI 
INSTITUTA ZA JADRANSKE KULTURE (STRUČNA KOORDINATORICA AKCIJE), ROBERT KOHAREVIĆ - V.D. 
RAVNATELJA JAVNE USTANOVE ZA UPRAVLJENJE PARK-ŠUMOM MARJAN, LADA RAMLJAK –
POMOĆNICA DIREKTORA 'PARKOVA I NASADA', ANDRO KRSTULOVIĆ OPARA - RAVNATELJ MUZEJA 
MEŠTROVIĆ, ALJOŠA BAŠIĆ – DIREKTOR MARKETINGA HNK HAJDUK, PETAR LEROTIĆ – TAJNIK RK NADA, 
BOJAN ISLAMOVIĆ I JOSIP TADINAC IZ UDRUGE NAŠ HAJDUK, TE DAMIR ŠARAC, NOVINAR SD U IME 
INICIJATIVE  

-ANALIZA STANJA I ELABORAT O SANACIJI I OBNOVI SASTAVIO BI SE U SURADNJI S NJEMAČKO-
HRVATSKOM TVRTKOM „STABLOSAN“ I DIPL.ING. VIKTOROM LOCHERTOM



2.Prosudba zdravstvenog stanja i statike stabla

04.08.2014. 

- na zahtjev i temeljem narudžbe Javne Ustanove “Park-šuma 

MARJAN” i Grada Splita,stručnjaci prve specijalističke hrvatske 

tvrtke za prosudbu i njegu stabala  Stablosan d.o.o. :

Bodo Siegert, Viktor Lochert dipl.ing. šum.,Tobias Siegert B.Sc. stroj, 

Goran Huljenić, diplomant Šumarskog fakulteta u Zagreb

obavljaju Prosudbu zdravstvenog stanja i statike stabla vizualno i 

primjenom spec. mjernih instrumenata (Arbotom, Resistograf, 

Arboradix) 





Rezidba stabla – 21.03.2015.

- prema dijagnostičkoj analizi tvrtke „Stablosan“ koja je  
napravljena 2014. u kolovozu,izvedena je sanacija 
oštečenja,te mjere zaštite i njege krošnje kako bi se smanjili 
negativni utjecaji oštečenja i truleži debla.

- obzirom na vrijednost murve ,željeli smo dovesti najbolje 
stručnjake iz Hrvatske koji bi odradili samu rezidbu.

- rezidbu je odradila tvtka „Švenda i sinovi“ iz Zagreba čiji 
vlasnik,kao jedan od rijetkih u Hrvatskoj, ima ETW ( 
European tree worker) certifikat izdan temeljem odredbi 
Europske udruge za arborikulturu (EAC –European 
arboricultural council).

-rezidba je u organizaciji Grada Splita i J.U. Park-šuma 
Marjan, financirana donacijom tvrtke Drezga d.o.o. koja je 
službeni zastupnik Husqarne u Hrvatskoj





Gnojidba 13.04 – 14.04.2015.

-gnojdba je odrađena 13.04  i 14.04. 2015. 

specijaliziranim gnojivom „Herbafertil“ u 

biorazgradivim vrećicama od jute 35 x 14 cm, na 
način da su specijaliziranim strojevima na 

prethodno odabranim mjestima iskopane rupe 

dubine cca 1 m u koje se postavio gnoj.  





Zelena rezidba 23.7.2015.

-Obzirom na prethodno odrađenu gnojidbu, došlo 

je do povećanja obujma krošnje te velikog broja 

izboja koje je bilo potrebno sasjeći, pristupili smo 
tzv zelenoj rezidbi stabla. 

-Jednodnevnom akcijom radnika JU PŠM ( 3 

radnika x 6 sati + 2 sata rad kamiona za odvoz 

otpada ) zadržana je, prethodnom velikom 

rezidbom formirana krošnja, te su glavne grane 

rasterećene kako ne bi došlo do pucanja ili do 

vjetroloma.





Rezidba 21.03.2017.

 U organizaciji JU PŠ Marjan specijalizirana tvrtka za 

visinske radove 21.03.2017. odradila je radove 

zimske rezidbe stabla. 



Zelena rezidba 27.8.2019.

 Obzirom na veliki prirast i bujnost naročito donjih 

grana koje su ometale nesmetan prolaz ispod 

stabla JUPŠ Marjan pristupila je reeidbi donjih 
grana stabla





PLANOVI ZA BUDUĆNOST

U zimskom dijelu 2020. godine ( veljača ,ožujak) a 

prije kretanja sokova  planira se rezidba cijele 

krošnje

Krajem 2020.godine (studeni, prosinac ) planira se 

gnojidba (po mogućnosti HERBAFERTIL )   



HVALA NA PAŽNJI


